

ZADANIE DOMÁCEJ PRÍPRAVY

NA OBDOBIE OD 11.05.2020-15.05.2020

Mgr. Katarína Šimečková, Tatiana Hermanová – aj v čase prekážky v práci

Bc. Jana Vašková

Prosím kontaktovať (telefón, messenger) v čase od 08:00 do 14:00

TRIEDA	PREDMET	ZADANIE DOMÁCEJ PRÍPRAVY
MŠ	Matematika a práca s informáciami	Popros rodičov, aby ti vytlačili tieto pracovné listy, v ktorých budeš spoznávať čísla od 1 do 10 https://prosolutions.sk/wp-content/uploads/2018/09/POCITAME_OD_1_DO_10-SEPTEMBER.pdf
	Umenie a kultúra – Hudobná výchova	Zaspievaj mamke a ockovi pesničku Prší, prší
	Človek a príroda	Popros rodičov, aby ti pustili prostredníctvom Youtube video o dažďovej kvapke https://www.youtube.com/watch?v=mSEdaEhnfAM
	Jazyk a komunikácia	Popros rodičov, aby ti prečítali Príbeh dažďovej kvapky (nižšie) a porozprávajte sa spolu o tomto príbehu
	Človek a svet práce	Vyrob si z výkresu mrak a dažďovú kvapku. Nezabudni poprosiť rodičov, aby ťa odfotili pri práci a zaslali pani učiteľkám 😊
	Zdravie a pohyb	Zabehaj a zacvič si na svojom dvore 😊
	Človek a spoločnosť	Pozri sa von oknom a porozprávaj mamke a ockovi o aktuálnom počasí

Príbeh dažďovej kvapky

Tento príbeh sa začal v jeden upršaný a daždivý deň. Malá Lenka sa pozerala spoza okna a pozorovala ako na okno padajú dažďové kvapky. Jedna dažďová kvapka zastala rovno pred Lenkou a urobila na ňu grimasu. Lenka sa prizrela bližšie až tak, že sa dotkla nosom okna. Vtom sa zmenšila na maličkú kvapôčku.

Ahoj Lenka, prihovorila sa jej kvapka. Ahoj kvapka, odpovedala Lenka, prečo som takáto maličká ako ty? Čo sa to so mnou stalo? Slniečko ťa zmenšilo, aby si videla celý svet. Lenka sa s dažďovou kvapkou vybrali na veľkú púť. Pomaly sa skotúľali z okna na zem. Tam pomaly vsiakli do zeme a ocitli sa pod zemou. UUUAAUU, aké je to tu pekné, povedala Lenka. A pozri tuto je dážd'ovka. Čo to robí? Vylieza na povrch, vždy keď prší, vyliezajú dážd'ovky na povrch a často po daždi ich môžeš vidieť na chodníkoch, povedal kvapka. Pod

Lenka za mnou. Lenka spolu s dažďovou kvapkou prišli ku koreňom rastlinky. Rastlinka teraz porastie pozeraj. „ Korene rastlín prijímajú vodu a tá sa potom dostane do celého tela rastliny a tá potom porastie. Lenka s kvapkou sa dostali do tela rastlinky. Rastlinka ich vstrebała a dostali sa až na list. Tam na Lenku a kvapku zasvietilo slniečko a spolu leteli vzduchom a dostali sa na hebký obláčik. Ach kvapka odtiaľto vidím celý svet. Povzdychla si Lenka. Ale čo sa to robí, začal vŕať akýsi silný vietor, nie kde nás to nesie, povedala kvapka. Lenku a kvapku zanesol silný severák až do Antarktídy na veľký svetadiel, plný snehu a zimy. Z obláčika sa pomaly začali vytvárať snehové vločky a na takéto snehové vločky sa zmenila aj naša Lenka a kvapka. Mali krásny vzhľad, celé sa trblietali a dopadli až na zem. Na nehu ležali celé dva dni. Potom vykuklo slniečko, ktoré krásne a teplučko hrialo. Kvapka pozri sa na seba, povedala Lenka. Veď ty sa meníš na paru. Lenka, aj ty sa meníš na paru. Kvapka a Lenka začali pomaly stúpať do obláčika. Stúpali vysoko až sa opäť uložili do mäkkého obláčika. Opäť začal fúkať silný vietor, ktorý ich odfúkol až pred Lenkin dom. Tam sa premenili na kvapky a spadli na okno Lenkinho okienka. Prešiel dážď a vykuklo slniečko, ktoré s dotklo prstom Lenky a Lenka sa premenila na dievčatko. Poďakovala sa kvapke a v izbičke si nakreslila na papier, všetko kam sa s kvapkou dostala.

..... Vaše práce 😊



Karolínka



Adamko



Adamko